
Ａ，Ｂ，Ｃのうさぎ小屋の面積とうさぎの数を調べたら，次の表のようになりました。１

(1)～(3)の問いに答えましょう。

(1) ＡとＢでは，どちらがこんでいますか。記号を書きましょう。

のうさぎ小屋

(2) けんたさんは，ＢとＣのうさぎ小屋のこみぐあいについ

アて，次のように考えました。考えが正しくなるように，

～ にあてはまる数や言葉を書きましょう。ウ

ア イ ウ

(3) ＢとＣのこみぐあいを比べるために，ゆかりさんは次のような式を使って考えました。ゆ

かりさんが求めた１.２５や１.２は何を表しているか書きましょう。

Ｂの小屋 ５÷４＝１.２５

Ｃの小屋 ６÷５＝１.２

ぼくは，面積をそろえて比べました。

Ｂの小屋の面積を２０ｍ とするとうさぎは， ひきです。２ ア

Ｃの小屋の面積を２０ｍ とするとうさぎは， ひきです。２ イ

たさんだから， の小屋の方がこんでいます。ウ けん

うさぎの数（ひき）面 積（ｍ ）２

Ａ ３ ５

Ｂ ４ ５

Ｃ ５ ６
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組 番 名前



Ａ，Ｂ，Ｃのうさぎ小屋の面積とうさぎの数を調べたら，次の表のようになりました。１

(1)～(3)の問いに答えましょう。

(1) ＡとＢでは，どちらがこんでいますか。記号を書きましょう。

のうさぎ小屋Ａ

(2) けんたさんは，ＢとＣのうさぎ小屋のこみぐあいについ

アて，次のように考えました。考えが正しくなるように，

～ にあてはまる数や言葉を書きましょう。ウ

２５ ２４ Ｂア イ ウ

(3) ＢとＣのこみぐあいを比べるために，ゆかりさんは次のような式を使って考えました。ゆ

かりさんが求めた１.２５や１.２は何を表しているか書きましょう。

Ｂの小屋 ５÷４＝１.２５

Ｃの小屋 ６÷５＝１.２

１ｍ あたりのうさぎの数（例） ２
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組 番 名前

解 答

ぼくは，面積をそろえて比べました。

Ｂの小屋の面積を２０ｍ とするとうさぎは， ひきです。２ ア

Ｃの小屋の面積を２０ｍ とするとうさぎは， ひきです。２ イ

たさんだから， の小屋の方がこんでいます。ウ けん

うさぎの数（ひき）面 積（ｍ ）２

Ａ ３ ５

Ｂ ４ ５

Ｃ ５ ６


